ПЛАВЛЕНИЕ

Переход вещества из твердого состояния в жидкое называют плавлением.

 


Лёд   t = 00C

Свинец    t = 3270C
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Физическая величина, показывающая, какое количество теплоты необходимо 
для плавления 1 кг данного вещества называется удельной теплотой плавления.

Лёд
( = 3,4.105
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Задача.
Какое количество теплоты потребуется для плавления железного металлолома
массой 4т, если его начальная температура была равна 39оС?

Дано:

t1=390C
t2=15390C
m1=4т                   4000кг
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Решение:
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1.Что произойдет с куском свинца, если его бросить в жидкое олово при температуре плавления?

2.Что произойдет с куском олова, если его бросить в расплавленный свинец?

3.Почему для измерения температуры наружного воздуха в холодных районах применяют термометры со спиртом, а не с ртутью?

4.Как изменится температура воздуха  во время сегопада?

5.Как изменится температура воздуха вблизи реки во время ледохода?

6.На рисунке изображены графики зависимости изменения температуры, 
двух тел одинаковой массы, изготовленных из алюминия и меди.

У кого из тел выше температура плавления?
У какого тела больше удельная теплота плавления?
У какого тела больше удельная теплоемкость тела?





7.Для плавления свинца массой 2кг требуется 0,5.105Дж тепла.

Чему равна удельная теплота плавления свинца?

8.В каком состоянии находится серебро, золото, медь и вольфрам
при температуре 1000оС?

	В жидком состоянии
	В твердом состоянии

	при 1000оС
	при 1000оС

	
	

	
	


9.Постройте примерный график  для нагревания и плавления цинка,
взятого при комнатной температуре.

10.В Заполярье пресную воду получают из снега.
Сколько каменного угля надо израсходовать, чтобы снег массой 1500кг,
взятый при температуре -40оС, обратить в воду при температуре 5оС?
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